

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПОЧЕТНЫМ ЗВАНИЕМ!

УКАЗОМ ПРЕЗИДИУМА
ВЕРХОВНОГО СОВЕТА
РСФСР группе артистов Моск-
вы и Ленинграда присвоены
почетные звания НАРОДНЫХ
АРТИСТОВ РСФСР.

Среди них—солист Большого
театра Союза ССР М. Г. КИ-
СЕЛЕВ. Он окончил Свердлов-
скую консерваторию и десять
лет работал в Свердловском
и Новосибирском оперных те-
атрах, а в 1952 году был при-
глашен в ГАБТ, на сцене кото-
рого выступает и сейчас. Певец
успешно исполняет ведущие
партии в операх «Чародейка»,
«Снегурочка», «Пиковая дама»,
«Мать», «Война и мир» и дру-
гих.

Н. И. КРИВУЛЯ — на сцене
одиннадцать лет. С 1953 года
он солист Ленинградского
театра оперы и балета имени
С.М. Кирова, где спел с успе-
хом партии князя Галицкого в
«Князе Игоре», Варяжского го-
стя в «Садко», Руслана в «Рус-
лане и Людмиле», князя Хо-
ванского в «Хованищине».

Воспитанница Ленинград-
ской консерватории В. В. МАК-
СИМОВА с 1950 года работа-
ет в Театре оперы и балета
имени С. М. Кирова. Глубоким
проникновением в характер
героини, высокой музыкаль-
ностью отличаются исполнен-
ные ею партии Людмилы в
«Руслане и Людмиле», Виолет-
ты в «Травиате», Джильды в
«Риголетто» и другие.

Почетного звания ЗАСЛУ-
ЖЕННЫЙ АРТИСТ РСФСР
удостоены исполнители Боль-
шого театра Союза ССР
Е. С. БЕЛОВ, А. П. ГЕЛЕВА,
Р. К. КАРЕЛЬСКАЯ,
Б. И. ХОХЛОВ, а также ар-
тистка Т. В. БОГДАНОВА из
Ленинградского Малого опер-
ного театра.

Советская культура
г. Москва

30 ЯНВ 1954